В соответствии с Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 г. № 372, ООО «Газпром добыча Надым» совместно с Администрацией муниципального образования Надымский район ЯНАО извещает о начале выполнения работ по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) по объекту проектирования «Обустройство берриас-валанжинских отложений Ныдинского участка Медвежьего НГКМ». 

Территориально проектируемые объекты будут располагаться в Надымском районе ЯНАО, Тюменской области.
Заказчиком проектной документации и заказчиком по строительству является 
ООО «Газпром добыча Надым» ПАО «Газпром»:

адрес: 629736.  Тюменская обл., ЯНАО, г. Надым, ул. Зверева, д.1; 

тел. (3499) 56-77-00;  факс: (3499) 53-75-12; 

e-mail: manager@nadym-dobycha.gazprom.ru 

Генеральный проектировщик – ООО «Газпром проектирование» Тюменский филиал: 

адрес: 625019, г.Тюмень, ул.Воровского, д.2;

тел (3452) 28-64-81, факс (3452) 28-61-06,
 e-mail: tyumen@gazpromproject.ru
С Техническими заданиями на проведение ОВОС намечаемой деятельности можно ознакомиться с 11 декабря 2017 года на сайте ООО «Газпром добыча Надым» www.nadymdobycha.gazprom.ru и в общественной приемной по адресу:

629730, ЯНАО, Надымский район, г. Надым, ул.Зверева, д.3, каб. 3,4, Отдел природно-сырьевых ресурсов и охраны окружающей среды  Администрации муниципального образования Надымский район;

Предложения и замечания к Техническим заданиям принимаются в общественной приемной по указанному адресу, а также Заказчиком – ООО «Газпром добыча Надым», Управление организации реконструкции и строительства основных фондов по адресу: 629730, г.Надым, ул.Кедровая, 8а, факс (3499) 569-661, e-mail: uks@nadym-dobycha.gazprom.ru.
О сроках и месте доступности предварительных материалов ОВОС по объекту проектирования будет сообщено дополнительно.
